



周口市农商银行(农信社)

加大信贷投放力度

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 娄庆波 林根深) 目前正值春耕备耕关键时期,为确保不误农时,周口市农商银行(农信社)突出支农工作重点,积极配置信贷资源,持续优化金融服务,为全市春耕生产、夏粮稳产丰收提供了强有力的金融支撑。截至3月29日,全市农商银行(农信社)新增贷款41.72亿元,其中投放春耕生产信贷资金10.3亿元。

迅速行动抢农时。全市农商银行(农信社)将支持春耕生产作为当前工作的重中之重来抓,迅速行动,成立专门组织,明确责任分工,并结合当前疫

情防控、乡村振兴、国家金融系列优惠政策等要求,因地制宜制订服务春耕生产专项工作方案。以开展“党建+金融”五大工程为抓手,各行社主动对接当地农业部门,组织客户经理上门对辖内种粮大户,农民专业合作社,种子、化肥、农药等农资生产商贸企业,物流运输企业进行全面摸排,及时掌握春耕生产大额资金需求和当前面临的困难,有计划、有重点地加大信贷投放力度。

创新产品满需求。结合农户春耕生产资金需求和本系统大数据优势,全市

金融活水支持春耕生产

倾力服务春耕生产

农商银行(农信社)积极优化线上、线下信贷模式,通过微信公众号、微信朋友圈、抖音持续加大“周到贷”等线上信贷产品的推广力度。“周到贷”免抵押、免担保,一键申请,颠覆性提升了客户体验。同时,对信贷产品进行规范化,推出“精英贷”“家和贷”“税易贷”“流水贷”等10余种信贷新产品,形成了覆盖各类客户群体、富有特色的信贷品种体系,有效满足了农田水利建设、农资供应、田间管理等春耕生产资金需求。

高效服务解农忧。本着春耕生产“农时短、需求急”和“急事急办、特事特办”

的原则,全市农商银行(农信社)畅通信贷服务渠道,切实简化办贷流程,开辟信贷绿色通道,设立春耕备耕信贷资金专项窗口,确保春耕生产资金早审批、早授信、早投放。对前期因受疫情影响的农户和涉农企业在利率优惠、展期还贷、无还本续贷等方面给予大力支持,确保资金不断贷、生产不断档。同时,对手机银行、微信银行等线上支付结算渠道进行宣传推介,并加大对ATM机、农民金融自主服务点、POS机具的巡检维护力度,高效快捷的服务得到了广大农户和社会各界的一致好评。



太康农商银行员工深入田间地头,将金融服务送到春耕现场。

李岩 摄



项城农商银行组织客户经理深入农业生产企业调研,及时对接资金需求。

张志华 摄

商水农商银行

全力服务春耕生产

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 李文涛 娄东坡) 为满足春耕生产资金需求,奠定夏粮丰收基础,商水农商银行及早谋划,扎实做好宣传走访,提高放贷效率,全力服务春耕生产。截至3月28日,该行已发放贷款1288笔、1.03亿元。

及早谋划。春节后,该行召开专题会议,研究部署支持春耕生产事宜,把传统种植养殖业、农资农机具销售行业等纳入支持范围;积极与各乡镇政府、县农业农村局、县畜牧局及各行业协会等沟通对接,摸清相关行业底数,结合往年情况,规划贷款投放规模;积极向人民银行申请支农再贷款1.3亿元。

宣传走访。该行通过网点LED屏滚动播放、悬挂宣传条幅、群发短信、转

发微信朋友圈等方式,大力宣传支持春耕生产政策和贷款产品。各支行在已掌握信息的基础上绘制营销地图,借助“党建+金融”金桥工程,进村入户开展精准营销,掌握客户资金需求;加大宣传力度,充分利用亲情激发宣传的“乘数效应”。

提高效率。该行对获取的客户信息和资金需求进行汇总分析,对资金需求较小的客户,指导客户线上申请“周到贷”。对资金需求较大的客户,立即办理线下贷款手续,开通绿色通道,加快审查审批进度,第一时间把资金发放到客户手中。在网点设立涉农金融服务窗口,加大对网点自助设备和农民金融服务点的管理力度,提供优质高效服务,满足农业生产现金、转账需求。



今年以来,西华农信联社全力保障农副产品生产和农资供应信贷资金需求,累计投放贷款9.56亿元,有力支持了辖内农户生产经营。图为该联社员工借助流动银行服务车开展信贷产品宣传。

赵亚威 摄

鹿邑农商银行

为春耕生产播撒“金融春雨”

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 朱丽芳) 布谷飞劝早耕,春耕扑趁春晴。鹿邑农商银行积极支持春季农业生产,持续加大信贷投放力度,依托“三优一实”举措,为春耕备耕和农业生产提供强有力的金融保障。截至3月29日,该行共发放涉农贷款110.02亿元,有效满足了春耕备耕物资收购储备、农业基础设施建设等资金需求。

优化组织制度保障。该行第一时间召开会议,成立领导小组,制订实施方案,明确考核细则,专门建立绿色窗口,优先满足种子、化肥、农药、农膜、柴油和农机具资金需求,构建综合服务体系。

优化营销宣传方式。为将目前推出的金融产品“一揽子”呈现给客户,该行丰富优化线上、线下宣传渠道。线上,制作宣传短视频、音频、贷款图文介绍等,利用微信公众号、抖音、美篇等宣传载体广泛传播;线下,通过“党建+金融”金

桥工程,多网点摆放产品宣传海报、折页等方式,公示产品信息和申贷热线。优化调研对接服务。该行广泛对接当地政府、农业、水利等部门,提前摸排农户、农民专业合作社、农业龙头企业等各类涉农主体的春耕备耕资金需求;面对县域涉农重点企业,加大信贷支农力度,做到春耕信贷计划早安排、需求早对接、资金早投放;广泛开展线上金融服务需求调查,为春耕备耕提供专项产品、开辟专门渠道,全方位、多角度满足春耕金融需求。

落实优惠政策支持。该行简化春耕生产贷款申办资料,缩短审批流程,对符合办贷条件、但无法到营业网点办理的客户,组织信贷员带着设备服务到田间地头;对受疫情影响的“三农”客户,在不抽贷、不压贷、不减贷的基础上,因户施策,采取贷款展期、无还本续贷、降低利率、增加授信额度等帮扶措施,帮其渡过难关。

扶沟农商银行

三举措护航春耕生产

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 焦洋) 当前正值春耕备耕时节,扶沟农商银行提早部署、精准实施、高效服务,加大对传统农业和新型农业经营主体的信贷支持力度,优先安排贷款投放,有效满足了农户春耕备耕资金需求。

备足信贷资金,实施精准投放。该行以“党建+金融”金桥工程为契机,深入村组、农户家中,精心做好春耕备耕资金需求摸排工作,精准识别和掌握农民专业合作社、家庭农场、农业龙头企业、农资销售商等农业经营主体的需求,建立客户信息台账,做到农户信贷需求情况清、农户贷款用

途情况清、农户经营项目进展情况清。截至目前,该行累计发放春耕备耕专项贷款1.31亿元。

线上产品发力,提升服务质效。该行一方面以线上产品“周到贷”为载体,大力推行自助申贷、用信和还

款服务,满足广大农户线上、线下服务新需求。另一方面,通过农民自助金融服务网点、移动终端、手机银行、微信银行、金燕·付收款二维码、普惠金融宣传车等多种渠道,保障春耕生产期间农民资金支付需求。截至目前,该行新增手机银行客户11936户、微信银行绑卡93042张、收款二维码4196张,切实打通农村金融服务“最后一公里”。

开辟绿色通道,提升办贷效率。针对春耕备耕期间信贷资金需求集中且时效性强的特点,该行积极开通春耕备耕贷款绿色通道,不断优化办贷流程,精简办贷手续,延长营业时间,采取整村授信和上门服务相结合的方式,打通农村小额贷款的难点和堵点,做到春耕备耕贷款优先发放、优先支持,最快当天放款,让农户体验贷款的“一站式”服务。

周口农商银行

多点发力支持春耕备耕

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 汪倩) 为支持春耕备耕工作有序开展,周口农商银行及早谋划,立足支农定位,突出惠农重点,多渠道加大涉农贷款投放力度,全方位便利社会支付渠道,有力保障了春耕备耕期间的金融服务需求。截至3月28日,该行涉农贷款达45.66亿元,占各项贷款余额的88.6%。

全面走访,系统摸排。该行主动与农业担保公司、农业部门对接,精准获取种植大户、农民专业合作社、家庭农场和农业龙头企业等农业经营主体的信息,组织客户经理“一对一”上门服务,精准摸排融资需求;依托“党建+金融”金桥工程,加强与村“两委”沟通协调,深入田间地头,实行驻点办公,系统掌握农户生产情况,全面摸排农户资金需求,及时回应、精准服务,确保信贷投放不误农时、不误农事。

简化手续,扩大宣传。该行及时开辟绿色通道,指定专人做好电话申贷

对接服务工作,并对涉农贷款的审查审批优先受理、限时办结,简化贷款手续,确保信贷资金及时、足额投放;拓宽服务渠道,建立微信交流群,在群内及时发布支农惠农政策、贷款产品简介、客户经理驻村时间表和联系方式等,促进供需双方信息及时对接、有效转化;主动降低贷款利率,加大线上信贷产品“周到贷”的营销推广力度,在提高授信覆盖面和办贷效率的同时,有效落实利民惠民政策。

优化服务,强力保障。该行设置弹性窗口,延长营业时间,在业务办理高峰期利用厅堂微沙龙、金融大讲堂为客户普及春耕政策、金融知识;全力优化网上银行、手机银行、微信银行,加大普惠金融服务站建设力度,并利用移动终端、自助发卡机强化上门服务,现场为客户办理“周到贷”申请、贷款发放等业务,将柜台搬进村、将资金送上门,让农民足不出户就可以享受方便快捷的金融服务。

郸城联社

“党建+金融”助力春耕备耕

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 孙北平) 春季农耕正当时,郸城联社积极践行服务“三农”和实体经济的宗旨,以“党建+金融”金桥工程为抓手,以快、简、优的信贷服务保障春耕备耕资金需求,助力乡村振兴。

及早安排部署,凝聚党建合力。该联社对春耕生产早安排、早部署,主动对接乡镇党委,共同成立普惠金融服务小组,做好信贷额度确定、助农机器设备和网络设备申请及维护工作,全力做好生产资金组织、信贷资金投放、自助设备维护、助农服务点补贴支取、业务产品宣传等准备工作,把党建与金融有机融合,全方位服务春耕生产。

调整信贷投向,提高办贷效率。该联社突出支农重点,把信贷资金向春

耕生产倾斜,时刻保证春耕生产资金充足。在信贷投放过程中,实行信贷全流程公开化、透明化管理,打造规范高效、互惠互利的支农绿色贷款渠道,实行限时办结,提高审查审批效率,确保支持春耕生产资金快速、足额发放到农户手中;对产业化、规模化经营的涉农企业资金需求优先安排,确保不误农时、不误生产。

金融服务入村,完善服务手段。为畅通客户结算、支付渠道,该联社在全镇开展“电子银行下乡”活动,辖内各社(部)工作人员与乡镇党委联合,跟随流动宣传服务车,携带移动终端深入乡镇和行政村(社区)走访,真正将普惠金融服务送到老百姓身边,努力实现基础金融服务行政村全覆盖。

沈丘农商银行

全力“贷”动春耕备耕

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 张帆) 一年之计在于春,一年好景在春耕。沈丘农商银行将支持春耕备耕贷款优先支持、优先发放,通过整村推进方式进行整体授信,提高办贷效率,优化办贷流程;开启移动办公模式,上门为农户办理贷款。

金融服务更贴心,信贷支持春耕备耕。该行积极优化金融服务,优先加大对特色农业的支持力度。着力满足化肥、种子、农药、农膜、大型农机具等农用生产资料的资金需求;积极支持县域农业产业结构调整和实体经济发展,重点支持当地支柱产业和地方政府确定的重点项目,将农地资金向科技农业、特色农业和村集体经济倾斜;支持农户提高畜牧产业化发展水平,大力推广“公司+合作社+农户”的经营模式,着力培养、支持种养大户、农民专业合作社和家庭农场,以点带面,促进农村经济快速发展。

金融服务更贴心,信贷支持春耕备耕。该行积极优化金融服务,优先加大对特色农业的支持力度。着力满足化肥、种子、农药、农膜、大型农机具等农用生产资料的资金需求;积极支持县域农业产业结构调整和实体经济发展,重点支持当地支柱产业和地方政府确定的重点项目,将农地资金向科技农业、特色农业和村集体经济倾斜;支持农户提高畜牧产业化发展水平,大力推广“公司+合作社+农户”的经营模式,着力培养、支持种养大户、农民专业合作社和家庭农场,以点带面,促进农村经济快速发展。

淮阳联社

多措并举助力春耕生产

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 鲁一鸣) 为满足辖内农民春耕生产的资金需求,入春以来,淮阳联社紧扣农时,调整支农工作思路,明确支农工作重点,多措并举,支持全区春耕生产。

及早谋划,周密布局。该联社成立支持春耕生产领导小组,并及时召开会议,安排部署支持春耕生产工作,要求辖内各社(部)迅速召开客户经理会议,传达联会议精神,做好支持春耕生产的准备工作。

充分调查,了解需求。首季“开门红”期间,该联社客户经理在走村入户揽储之际,了解农民的资金需求,并记录在册,建立完善的资金需求台账,按照金额、用途进行分类,制订相应的投放计划,确保支持春耕生产有序开展。

足额发放,支持春耕。根据春耕备耕资金需求短、频、快的特点,该联社在全镇设立阳光信贷大厅的基础上,为春耕生产开辟专项绿色通道,及时审批贷款,为辖内农业经营主体提供强有力的资金支持。

优质服务,提速增效。该联社增设春耕信贷窗口,在确保信贷资金安全的情况下,简化手续,快速受理、快速调查、快速审批、快速发放,提高工作效率;延长营业时间,增加工作人员,确保信贷资金及时发放;利用客户经理营销贷款之际,开展“三送”服务,满足客户的其他需求。截至目前,淮阳联社累计发放春耕备耕贷款9068万元,及时解决了农民购买种子、农药、农膜、化肥资金短缺的问题,确保不误农时。